

PROCES VERBAL

Încheiat azi 4.01.2019 în cadrul ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată, a Consiliului Local al comunei Cricău, la care au participat 10 consilieri din cei 11 aleși, lipsește d-l Suteu Gelu Ovidiu. Ședința este statutată, ca inviați d-nul Lupsan Emil primar, d-na Bocca Maria secretar, Joldos Eufimnia -impozite și taxe, Boca Rodica Iuliana -contabil.

D-na secretar arată că ședința este legal constituită și a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 1 din 3.01.2019.

D-na secretar informează ca d-l consilier Iacsa Nicolae va conduce această ședință.

Se informează consiliul local că hotărârile adoptate în ședința anterioară au fost aduse la cunoștință populației prin afișaj, iar domnului primar prin adresa și au fost comunicate la Instituția Prefectului în vederea verificării legalității acestora.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară se fac unele completări, nu sunt obiecțiuni și este aprobat în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectului ordinei de zi .

- Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare pentru anul 2018.
Initiator :Primar, Lupsan Emil
- Proiect de hotărâre privind utilizare excedent anul 2018.
Initiator :Primar, Lupsan Emil
- Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 41/2018 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019.
Initiator :Primar, Lupsan Emil

Se supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, proiectul de hotărâre, avizul favorabil al comisiei de specialitate, d-l primar spune ca la fiecare început de an trebuie însumat de către consiliul local deficitul bugetar al anului anterior, nu se mai poartă discuții se supune la vot, se votează cu 10 voturi pentru, nu sunt voturi împotriva sau abțineri devenind Hotărârea nr. 1 /2019.

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, proiectul de hotărâre, avizul favorabil al comisiei de specialitate, d-1 primar informează ~~ea pentru luna ianuarie~~ deoarece nu sunt incasari nu sunt bani pentru cheltuieli de administrare de aceea se utilizeaza din excedentul anului 2018 pentru gol de casa pentru luna ianuarie, nu se mai poarta discutii se supune la vot, se voteaza cu 10 voturi pentru, nu sunt voturi impotriva sau abtineri devenind Hotararea nr. 2 /2019.

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi:

-se prezintă raportul aparatului de specialitate, proiectul de hotărâre, avizul favorabil al comisiei de specialitate, d-1 primar spune ca in fiecare an toate impozitele si taxele sunt indexate cu indicele inflatiei iar pentru anul 2019 acesta este de 1.34 nu se mai poarta discutii se supune la vot, se voteaza cu 10 voturi pentru, nu sunt voturi impotriva sau abtineri devenind Hotararea nr. 3 /2019.

D-1 primar informeaza consilierii ca se fac demersuri pentru colectarea gunoului menajer si s-a trimis adresa catre SC Polaris M Holding SRL prin care solicitam sa se comunice actualele preturi de colectare conform prevederilor O.U.G. nr. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, a Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 196/2005 privind Fondul de Mediu, care vor fi supuse aprobarii consiliului local intr-o sedinta ulterioara.

Presedintele de sedinta declara sedinta inchisa, drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal.

Cricau, 4.01.2019

PRESEDINTE DE SEDINTA,
IACSA NICOLAE



SECRETAR,
BOCEA MARIA

